

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviselője**

ELŐTERJESZTÉS

**Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának**

**2017. szeptember 29-én
tartandó ülésére**

**Tárgy: KEHOP-3.2.1 kódszámú „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás
alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” című felhívásra
benyújtandó támogatási kérelemmel kapcsolatos döntések meghozatala**

**Az előterjesztést készítette: Balogh Zoltán osztályvezető
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály**

Kezelési megjegyzés: HATÁROZAT-TERVEZET

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: konzorciumi együttműködési megállapodás

ELŐTERJESZTÉS

Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának

2017. szeptember 29-én tartandó ülésére

Tárgy: KEHOP-3.2.1 kódszámú „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” című felhívásra benyújtandó támogatási kérelemmel kapcsolatos döntések meghozatala

Tisztelt Társulási Tanács!

A Kormány az elmúlt időszakban több közszolgáltatás tekintetében – azok hatékonyabb megszervezése érdekében – erősítette az állami szerepvállalást. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás esetében a tavalyi év áprilisától megkezdte működését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV), amely a szakterületen ellátja a közszolgáltatás koordinációját, elősegíti a fejlesztéseket és szervezi a díjfizetést. A Kormány emellett a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás régió szintű megszervezésére, valamint a közszolgáltatáshoz közvetlenül kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések lebonyolítására, megvalósítására pályázati lehetőségeket is biztosít.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II.29.) Korm. határozat (továbbiakban: Korm. határozat) 2. mellékletében nevesítésre került a KEHOP 3.2.1. kódszámú, a **„Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre”** elnevezésű projekt.

Ezen felhívás célja a projektterületen élők megfelelő hulladékgazdálkodási közszolgáltatással történő ellátásának biztosítása az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási tervnek (a továbbiakban: OHKT) megfelelően. A projekt keretében a Duna-Tisza térségi hulladékgazdálkodási rendszerek komplex továbbfejlesztése történhet meg, elősegítve az elkülönített hulladékgyűjtést. A Korm. határozat a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat módosításáról szóló 1660/2017. (IX.13.) Korm. határozattal módosításra került, melynek értelmében a projektre fordítható forrás 8,77 milliárd forint, az alábbi megosztásban:

- a projekt indikatív támogatási kerete: 8,77 Mrd Ft.
- Magyarország központi költségvetéséből megtéríthető indikatív önerő: 0,98 Mrd Ft.

Műszaki tartalom

A projekt keretében fejlesztésre kerülő rendszer a jogszabályi előírásoknak megfelelő elkülönített gyűjtésre alapozott. Cél az Európai Unió kötelezettségei és az OHKT-ban foglaltak teljesítése érdekében az elkülönített gyűjtési rendszer fejlesztése, amivel egyrészt biztosítható a minél több hulladék anyagában történő hasznosítása, másrészt – a zöldhulladékgyűjtés fejlesztésével – a lerakóba kerülő biológiailag bomló szerves anyag mennyiségének csökkentése.

Gyűjtés-szállítási rendszer fejlesztése

A beruházás részeként, a házhoz menő szelektív gyűjtés fejlesztéséhez, gyűjtőedények kerülnek beszerzésre a közszolgáltatásba bevont azon ingatlanok ellátására, ahol jelenleg az elkülönített hulladékgyűjtésre nem biztosított edényzet. Az elkülönített hulladékgyűjtés tekintetében kiemelten kezelendő az üveg csomagolási hulladékok gyűjtése.

Az elkülönített és vegyes hulladékok gyűjtéséhez és szállításához – figyelembe véve a meglévő állomány életkorát – a jelenleg rendelkezésre álló járműpark kiegészítése tervezett, amit a jövőben várható elkülönítetten gyűjtött hulladék mennyiség növekedése is indokoltá tesz.

A hulladék átvételi lehetőségek bővítése érdekében indokolt a projektterületen jelenleg működő hulladékudvarok rendszerének felülvizsgálata és szükség szerinti fejlesztése.

Hulladékkezelési rendszer fejlesztése

A térségben keletkező települési szilárd hulladék jogszabálynak megfelelő módon történő kezeléséhez két hulladékkezelő központ (mechanikai kezelőmű) létesülne a logisztikához és a kezelendő vegyes hulladék mennyiségéhez igazodó szükséges és indokolt technológia kialakításával. A tervezett mechanikai előkezelő művek megfelelő működtetéséhez szükséges a rakodási és szállítási feladatokat ellátó technológiai és munkagépek beszerzése. A kezelőmű kiegészítéseként szükséges a késztermékek (bálázott másodnyersanyagok) elhelyezését biztosító tárolószín létesítése.

A zöldhulladék és komposzt előállítás terén várható mennyiség-növekedés kezelése érdekében indokolt a térségben elhelyezkedő komposztáló telepek kapacitásának felülvizsgálata, szükség szerinti fejlesztése és a komposztáláshoz szükséges géppark fejlesztése.

A térségben működő lerakók tekintetében a regionalitás figyelembevételével biztosítani szükséges az anyagában, illetve energetikailag nem hasznosítható hulladék csökkenő mennyiségének hosszú távú elhelyezését, melynél alapnak tekinthető a rendelkezésre álló kapacitás optimális kihasználása és szükség szerinti fejlesztése.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. október 30.

A projekt tervezett megvalósítási határideje: 2020. december 31.

A Korm. határozat alapján jelenleg a támogatást igénylő Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a projektben résztvevő önkormányzatok által alkotott konzorcium vezetője, azonban ezen kormányhatározat módosítása folyamatban van, melynek eredményeként kedvezményezettként a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. (a továbbiakban: NFP) mellett a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) kerül majd nevesítésre. Mivel az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló 339/2014. (XII.19.) Korm. rendelet alapján támogatási kérelem csak konzorciumban nyújtható be, ezért a Társulásnak konzorciumi együttműködési megállapodást kell kötnie a

szakmai végrehajtásért felelős NFP-vel. A konzorciumi együttműködési megállapodás a határozat-tervezet mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet szerinti döntés meghozatalára.

Kecskemét, 2017. szeptember 22.



Dr. Szeberényi Gyula Tamás

HATÁROZAT-TERVEZET

Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának

2017. szeptember 29-ei ülésének jegyzőkönyvéből

...../2017. (IX.29.) Tt. számú határozat

KEHOP-3.2.1 kódszámú „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” című felhívásra benyújtandó támogatási kérelemmel kapcsolatos döntések meghozatala

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (a továbbiakban: Társulási Tanács) megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás 3880-22/2017. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta.

A Társulási Tanács úgy dönt, hogy a KEHOP 3.2.1. kódszámú, „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” című felhívásra benyújtandó „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű támogatási kérelem érdekében a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel, mint konzorciumvezetővel a konzorciumi megállapodást az elnök aláírja, valamint a támogatási kérelemhez és a projekthez kapcsolódó adatszolgáltatásokat, hiánypótlásokat teljesítse, nyilatkozatokat megtegye, a projekt érdekében kötetlen többlet kötelezettséggel nem járó megállapodásokat és a támogatási szerződést aláírja.

Felelős: Dr. Szeberényi Gyula Tamás elnök

Határidő: értelemszerűen